
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan :   SMP Karya Ibu Palembang 
Kelas / Semester :   VIII / 1 
Tema   :   Perangkat Lunak Pengolah Angka 
Sub Tema  :   Memahami dasar perangkat lunak pengolah angka untuk menyajikan informasi 
       berdasarkan konsep dan prosedur sesuai wilayah setempat 
Pembelajaran Ke :  1 (Satu) 
Alokasi Waktu  :  10 Menit 
 
 
1. Kompetensi Inti (KI) : 

A. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya 
B. Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli dan bertanggung jawab 

dalam berinteraksi secara efektif sesuai dengan perkembangan anak dilingkungan sekolah,  masyarakat 
dan lingkungan alam sekitar, bangsa, Negara dan kawasan regional. 

C. Memahami dan menerapkan pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan metakognitif pada teknis 
dan spesifik sederhana berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu teknologi, seni dan budaya dengan 
wawasan kemanusiaan, kebangsaan, dan kenegaraan terkait fenomena dan kejadian tampak mata 

D. Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah dan menyaji secara kreatif, produktif, kolaboratif dan 
komunikatif, dalam ranah kongkret dan ranah abstrak sesuai dengan yang disekolah dan sumber lain 
yang sama dalam sudut pandang teori 

 
A. Kompetensi Dasar (KD) 

Kompetensi Dasar Memahami dasar perangkat lunak pengolah angka 
untuk menyajikan informasi berdasarkan konsep dan 
prosedur sesuai wilayah setempat 

Indikator Pencapaian Kompetensi Mampu mengidentifikasi menu dan ikon pada 
perangkat lunak pengolah angka. 
Mengetahui fungsi menu dan ikon pada perangkat 
lunak pengolah angka 

Tujuan Pembelajaran Setelah mengikuti pembelajaran, peserta didik dapat 
menjelaskan perangkat lunak pengolah angka dan 
peserta didik dapat mengoperasikan aplikasi 
pengolah angka. 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan (2 Menit) 

• Mengawali pembelajaran dengan mengucapkan salam dan doa, dilanjutkan mengecek kehadiran 
peserta didik serta memberi motivasi, apersepsi dan menyampaikan tujuan, manfaat dari materi 
yang akan diberikan pembelajaran 

• Metode Pembelajaran menggunakan model pembelajaran saintific.  

Kegiatan Inti (5 Menit) 

• Guru menyampaikan materi tentang pengolahan angka 

• Peserta didik memperhatikan dan mendengarkan materi yang disampaikan oleh guru 

• Guru memberi motivasi ke peserta didik, agar aktif dalam kegiatan pembelajaran serta bertanya jika 
ada materi yang tidak dipahami tentang perangkat lunak pengolah angka 

• Guru membimbing siswa dalam mengoperasikan perangkat lunak pengolah angka 

• Guru berperan dalam membantu kesulitan siswa dalam pengoperasian perangkat lunak pengolah 
angka 

• Peserta didik dan guru memberikan tanggapan dan menganalisis dari materi yang sudah diberikan  

Kegiatan Penutup (3 Menit) 

• Guru membimbing siswa untuk menarik kesimpulan dari materi yang diberikan 

• Guru memberikan refleksi, penghargaan dan tindak lanjut  

 
C. Alat, media dan sumber belajar 

• Alat  :  Laptop, Smartphone 

• Media  :  Whatshapp, Google Meet, 

• Sumber Belajar :  BSE TIK Kelas 8 SMP/Mts Kemdikbud. 
 
 
 

 



D. Penilaian Pembelajaran 

• Sikap 

• Pengetahuan 

• Keterampilan 
 
 

JURNAL PENGAMATAN SISWA 
 

 
Satuan Pendidikan :   SMP Karya Ibu Palembang 
Mata Pelajaran  :   Informatika  
Kelas   :   VIII / 1 
Alokasi Waktu  :  10 Menit 
 
 

No Nama Peserta Didik Catatan Perilaku Sikap(Aspek/Nilai 
Karakter 

Keterangan 

1     

2     

3     

 
 
 
 

Mengetahui,      Palembang, 17 Juli 2021 
Kepala SMP Karya Ibu     Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
 
 
Kasmayenis, S. Pd      Rini Hartati, S. Pd 
NIP. 196502091988032005 
 


